

青岛爸爸家长会“爸气”发言上热搜

坦言孩子学习不好但坚信有美好未来 《人民日报》官微发文为其点赞

近日,一位青岛爸爸在家长会上的“爸气”发言在各大社交媒体平台被广泛转发。不同于传统意义上学霸家长介绍高分经验,这位爸爸在讲台上分享了一个班级成绩靠后孩子家长的心路历程。《人民日报》官微发文为他点赞:这位父亲的发言格局很大,展现了他作为一位智慧和充满爱心的父亲的一面。

21日,记者联系上了这位上台发言的青岛爸爸高先生。对于自己在社交媒体上的走红,高先生感到很意外。他表示,自己只是说出了一直想说的话,没想到会引起这么大反响。他同时表示,自己是一个外松内紧型家长,虽然不会在学习上给孩子太大压力,但会通过各种方式让孩子明白学习的重要性,并且让他意识到要努力提高学习成绩。

临时上台发言意外上热搜

近两天,微博、抖音等社交媒体平台上,一位青岛爸爸在家长会上“爸气”发言的视频被网友频频转发,迅速走红。视频中这位爸爸发言的时间不到一分钟,但却金句频出:“我的儿子学习成绩特别差,给我们班严重拖了后腿,我也深表歉意,但我依然相信他能够拥有美好的未来。”“他学习成绩这么差,依然能吃能睡能玩,我作为高级心理咨询师都非常佩服他。”“他的心态比我还强大,心理强大和情商高是非常重要的个人素质。”这位青岛爸爸的发言引发网友点赞:“榜上无名不代表脚下无路。”“父亲的大格局一定影响孩子。”“天生我材必有用,条条大道通罗马。”



高先生在家长会上的“爸气”发言引来众多网友点赞。

记者联系上视频里的青岛爸爸高先生。对于自己的意外走红,高先生表示完全没想到。视频在网上爆红之后,不仅众多亲朋好友来电话求证,还有不少媒体上门采访。“今天一整天我都在接电话,连午饭都没顾得上吃。”高先生告诉记者。

虽然对自己的走红感到很意外,但高先生告诉记者,那天在讲台上的发言

说的都是自己的心里话,是基于自己平时的真实感受,没想到会在网络上引发如此大的争议。

高先生向记者还原了当天家长会的全过程。学校老师通知召开家长会,因为孩子学习不是特别好,高先生和妻子都不太想去,但是如果没人给孩子开家长会,怕孩子的心理受到影响,于是最后高先生参加了儿子的家长会。

高先生回忆,开家长会当天,自己先与各科老师进行了简短的沟通,又和班主任老师进行了沟通,接着班主任老师要求班里的每一位学生家长都上台发言,自己就是在这种完全没有准备的情况下上台说了那段话。

对于爸爸在家长会上的“爸气”护娃举动,高先生还在上初中的儿子表现得很淡定。“要不然我为什么说他内心很强大,网络舆论对他没什么太大影响。”高先生告诉记者。

“我对我的儿子充满了自信”

“我也希望我的孩子学习好,并且一直在陪伴帮助鼓励和督促孩子努力学习。我们对于孩子的学习从来都没有放弃过。”面对记者的采访,高先生首先亮明了自己的观点。面对孩子平时考试成绩不理想的情况,高先生的态度很理性:“一方面我们要从考试成绩中看到孩子的不足之处,另外一方面我认为与孩子思想比较单纯有关系。”在高先生看来,与其在面对孩子分数不理想时责怪与数落,不如看到孩子的优点与潜质,这样才能让孩子有自信心。

“我儿子虽然暂时在分数上落后,但是他与人交往、与人沟通的能力很强,这也是我非常欣赏他的一点。”

对于孩子的未来发展道路,高先生说:“孩子现在成绩不好,不代表以后成绩不好,就算他以后也学习不好,不代表他没有其他的优势和特长,对于一个学过心理咨询的人来说,我对我的儿子充满了自信。”

“我更看重长期学习能力”

高先生的发言在社交媒体上得到了众多网友的点赞。不少网友夸赞高先生是有松弛感的家长。对于网友们的评论,高先生也表达了自己的观点。

高先生介绍,自己对儿子充满自信并不代表不鼓励孩子好好学习。“我是外松内紧型家长。”高先生说,“如果我们因为孩子成绩的问题过多向孩子施加压力,孩子很容易产生逆反心理,这样反而更不利于学习。”在教育孩子的过程中,高先生会给孩子说明学习的重要性,让孩子产生自驱力主动学习。高先生说:“我会告诉孩子,如果你现在好好学习,能取得比较好的成绩,那么未来你可能会相对容易过上理想中的人生,在面临人生的重要关口时,也相对会有更宽的选择。”

对于学习,高先生也有自己的理解:“学习是一项伴随我们终身的能力,我们不仅要在青少年时期学习,即便是工作岗位也要继续学习。我们不仅要学习书本上的知识,更要从实践中学习知识,我希望我的孩子能具备这种终身学习的能力。”观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛

地铁6号线一期通过项目工程验收

已具备空载试运行条件

本报11月21日讯 21日,青岛地铁6号线一期工程通过项目工程验收,标志着项目已具备空载试运行条件,距离开通迈出关键一步。

青岛市地铁六号线有限公司在青岛市住房和城乡建设局的监督指导下组织召开了6号线一期工程项目工程验收会。本次验收邀请了5名行业专家全程参与,经过听取汇报、现场查勘、资料检查、问询交流等环节,专家一致同意通过项目工程验收。

青岛地铁6号线一期工程是国家发改委确定的TACS示范项目,山东省政府确定的重大项目,青岛地铁集团确定的示范工程。线路整体位于西海岸新区,起点为辛屯路站,终点为生态园站,全长30.8公里,沿开城路、长江西路、江山南路、团结路等主干道敷设。全线共设地下车站21座,与已开通的1、13号线换乘,最高运行速度达100公里/小时。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)



两条地铁线建设刷新“进度条”

本报11月21日讯 岛城地铁建设“进度条”不断被刷新,地铁8号线支线和地铁15号线双双迎来新进展。

日前,青岛地铁15号线一标段二工区玉霞路站基坑南端头土方开挖见底,并通过了青岛地铁集团第二建设分公司组织的首段地基验收,如期完成了节点目标。此次土方开挖见底,标志着玉霞路站正式进入主体结构施工阶段。下一步,项目部将精心组织,抓好班组建设,快速推动玉霞路站基坑开挖稳步进行,在保证施工安全与质量的同时加快底板防水施工,做好工序转换工作。

地铁8号线支线工程一天实现三大节点。“胶州湾1号”盾构机自大涧站始发,需要上跨地铁8号线,穿越过程中距离8号线正线最小距离为4.6米,对8号线存在扰动风险。施工团队多措并举提前应对,历时20天,盾构机安全平稳穿越。“胶州湾7号”盾构机为土压平衡盾构机,负责地铁8号线支线起点至大涧站区间左右线共计1000米



航拍建设情况。

的盾构施工任务,施工团队历时31天高效完成盾构机组装调试,顺利始发。“胶州湾8号”盾构机为土压平衡盾构机,负责地铁8号线支线太湖路站至站前大道站区间右线共计1500米的盾构施工任务,经联合验收组组织,盾构设备专家组一致同意验收,“胶州湾8号”计划于12月30日前始发。截至目前,青岛地铁8号线支线工程已顺利始发7台盾构机,累计完成掘进3708米。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

地铁9号线西荆站和八百头奶牛的故事在继续

本报11月21日讯 今年8月,青岛地铁9号线西荆站为了八百头奶牛的一波“反向操作”引发热议。青岛地铁集团第一建设分公司先施工建设远离奶牛场的A出入口,目前A出入口基坑开挖即将见底。近日,经城阳区惜福镇街道办、地铁集团相关单位、9号线铁建总部、中铁二十局项目部共同发力,青岛第一奶牛场同意施工单位进场占用西侧部分土地开展地铁建设。目前,奶牛场西侧车站施工所需占用区域已实现围挡围蔽,这是9号线西荆站建设进程又一



阶段性突破。

西荆站位于正阳东路上,在玉皇北路和源福路之间,为地下两层岛式明挖车站。西荆站施工范围需占用青岛第一奶牛场土地9015平方米,此次围挡围蔽区域面积4000多平方米。进场前,范围内有600多株树木、1000余吨建材、450平方米钢结构晾晒棚等,中铁二十局项目部主动提供人员、机械,用时不到半个月,帮助奶牛场顺利完成围墙拆除、地表清理等工作。同时通过前期临建规划,在围挡围蔽后“跑步”进场,同步开始管线迁改与临建施工,为西荆站盾构始发奠定基础。

施工单位中铁二十局已准备开展车站场地硬化及临建施工,并将进行车站西端的围护结构及基坑开挖施工,为玉皇岭站-西荆站区间的盾构始发提供条件。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)